

EL TIEMPO

mens de paladar y apetito mejoró una herida contusa, calificada de pronóstico monos grave.

Los italianos se vieron magníficos retratos de Leoncavallo con un autógrafo de éste alogando tal cual plato. Un retrato del célebre náscio era siempre «un reclamo para la casa».

Era simpática, bondadosa y cortés; y aunque tuvo una época de ruidoso éxito, en la que se vió agasajado por sus compatriotas y todos los «dilettanti» del Mundo, no se desvaneció, como les acontece a tantos otros.

INSTRUCCION PÚBLICA

De la Sección

Han quedado diligenciados por el jefe de la Sección, los títulos administrativos de los maestros siguientes, que han obtenido especial en el concurso de trasciende, los que pueden pasar a racogelos son: don Juan Bautista Más, don José Rodríguez Hernández, don Eugenio Moreno, don Luis Villalara, don Gerónimo Reñaseo, don Antonio Ugena y don Horacio Casas.

—Se remite a la Dirección general los expedientes promovidos por don Eustaquio Montesinos y don Ricardo Morán.

—Se ha recibido en la Sección el título administrativo de don Ladislao Jareño, para diligenciarlo al ascenso de 1.500 pesetas por la antigüedad que le corresponde.

Subsistencias y transportes

Envío de harinas

Gobernador de Cádiz al de Murcia:

Con esta fecha autorizo la salida de cinco mil kilos de harina para Blanca, a la consignación de don José Molina.

El mismo comunica que se dirigen las órdenes oportunas para que se permita de Montilla la salida de un vagón de harina para Cartagena, a la consignación de don Alfonso García Págán.

El de Albacete al de Murcia:

Conteste a su telegrama teniendo el gusto de participarle que he autorizado la salida de harina que interesaba para el abastecimiento de esa capital.

DENUNCIAS MUNICIPALES

Per el guardia municipal José Lison, ha sido denunciado, Antonio Neguera, por haber sacado un retrato sin licencia de la casa número 11, de la calle de Serranes.

También han sido denunciados los albañiles José Esteban Moreno y José Hernández Navarro, por dejar escombro en la vía pública.

SUCESOS

Mujer quemada

A las doce de la mañana ha ingresado en este Hospital María García Sánchez, de 34 años, con domicilio en el Puntal de Espinar.

Presenta quemaduras en diferentes partes del cuerpo, producidas casualmente por habersele incendiado las ropas, en su mismo domicilio.

Las quemaduras son de pronóstico reservado.

Un herido

Ayer mañana se presentó en la Inspección de policía con la blusa ensangrentada, Silverio Arques Guillén, de 42 años, domiciliado en el camino del Palmar, manifestando que al reclamarle a Basilio Sanchez Marin, asentador de la Lonja, 250 pesetas, importe de su trabajo en descargar unos buellos en la Estación, no solamente se negó a ello, sino que con un palo le dió un golpe en la cabeza.

Conducido al Hospital por guardia de Seguridad fué curado de

de la cuestión económica, produce bastante revuelo.

Por el puesto que ocupa Canals, se concedía a estas declaraciones bastante importancia.

Audiencia

Señalamientos para hoy:

Sección primera

Juicios orales.

Una causa del juzgado de Cartagena, por hurto, contra Jesualdo Sánchez.

Letrado, señor Guirao; presurado, señor G. Sanz.

Sección segunda

Juicios orales.

Una causa del Juzgado de San Juan, por contrabando, contra Manuel Lafuente.

Letrado, señor Ayala; procurador, señor Ruiz López.

Cuestión de confianza

De la tarde Por telégrafo

¿Habrá concentración?

Desde ayer se viene hablando en los círculos políticos de la posibilidad de que el Gobierno, una vez cerradas las Cortes, se decida a presentar al rey la cuestión de confianza con el objeto de hacer la concentración de las fuerzas conservadoras y constituir el gabinete que se ha de presentar a las Cortes en el próximo Otoño.

Estos rumores adquirieron hoy mucha consistencia.

Algunos aseguraban que la cuestión se plantearía muy pronto pues todo había quedado ultimado en recientes conferencias celebradas por las personalidades más importantes de los grupos conservadores.

Otros también afirmaban esto, pero aseguran que el asunto no se llevará con tanta premura y que tendrá realización en el mes de Octubre.

Canals lo cree lógico

Los periodistas que hacen información en la Presidencia, al hablar hoy con el subsecretario, le preguntaron acerca de los rumores que venían circulando de la cuestión de confianza y de una posible concentración de las fuerzas conservadoras.

Canals dijo que la presentación de la cuestión de confianza para constituir un gabinete de concentración es una cosa que la considera muy lógica puesto que el deseo de todos es llegar a una situación estable.

No cree que haya ningún ministro que piense lo contrario.

La misión de este Gobierno al constituirse era la de despejar la situación económica dejando expediente el camino para una situación de fuerza y de permanencia.

Esto ya se ha conseguido; ahora a la opinión y al rey les toca resolver.

Burgos niega

También los periodistas que hacen información en Gobernación preguntaron a Burgos sobre este asunto.

El ministro de la Gobernación dijo que nada había más lejos de la realidad. Afirmó que el Gobierno no había pensado nada de eso por ahora.

Comentarios

En el Congreso también habló de esta cuestión.

Se comentaba la negativa de Burgos en contraposición con lo que había dicho Canals.

Un diputado decía:

—Eso no tiene nada de particular; porque el señor Burgos cuando oye hablar de concentración conservadora se horroriza.

Revuelo

Diputados y periodistas siguieron comentando durante toda la tarde en el Congreso las declaraciones de Canals.

Se afirmación de que el Gobierno no tenía cumplida su misión de dejar franco el camino, apretaba

de la cuestión económica, produjo bastante revuelo.

Por el puesto que ocupa Canals, hijo político de Ugarte.

CONSEJO DE MINISTROS

De la tarde Por telégrafo

Para mañana

El subsecretario de la Presidencia estuvo en el Congreso donde fue abordado por periodistas y diputados.

Canals rectificó sus declaraciones.

Dijo que no creía que por ahora echarriera suceso político alguno. Suponía que de pasar algo sería para el mes de Noviembre.

Lo que dice Toca

El jefe del Gobierno también fue preguntado con mucho interés sobre este asunto, dándole cuenta de lo que había dicho Canals.

Sánchez Toca dijo que esos rumores eran sueños y pesadillas.

Añadió que las cuestiones de confianza son permanentes, y si se copiera acrecentamiento ahora la consideraría acrecentada.

Una opinión

Intimos amigos del jefe del Gobierno creían que ahora Sánchez Toca quizás presente la cuestión de confianza en el terreno formulario.

Consideran que la concentración vendrá después.

Desde luego afirman estos que Bugallal está decidido a presentarse en el banco azul sin una mayoría compacta a su espalda.

Otra opinión

Otros diputados negaban la posibilidad de la concentración.

Decían que no puede hacerse porque el Gobierno está obligado a presentar el Presupuesto al Parlamento y a aprobarlo.

Gobernadores

De la noche Por telégrafo

Combinación

El presidente del Consejo puso a la firma del rey una combinación de gobernadores.

Se admitió la renuncia al actual de Orense don Martín Guis.

Se nombró para sustituirle a Carreras, gobernador de Tarragona.

SESIONES DE CORTES

EN EL CONGRESO COMIENZA EL MENSAJE.— UN DISCURSO DE LERROUX.—HOY NO SE HABLÓ DE LA FÓRMULA.

(POR TELÉGRAFO)

EN EL SENADO

A las tres y media se abre la sesión.

Preside Termo.

Los escenarios están desiertos. En el banco azul Cañal.

Ruegos

JALÓN habla de los perjuicios que ocasiona la tasa del trigo.

Solicita que el Gobierno la no difique.

El ministro de ABASTECIMIENTOS le contesta.

Declara que el Gobierno tiene que mantener la tasa.

Expone las razones en que se apoya.

ZORRILLA habla de la situación gravísima creada a muchos Ayuntamientos en el asunto de los repartimientos.

Solicita que el Gobierno recoja las quejas y los clamores que llegan a él.

CAÑAL ofrece que el Gobierno se oípará del asunto.

Se hacen otros ruegos sin interés.

La exportación del aceite

Se entra en el orden del día.

Continua la interpelación sobre la exportación del aceite.

El marqués de CARRERA restituye manteniendo sus opiniones.

HERMIDA también rectifica.

El ministro de ABASTECIMIENTOS

de la cuestión económica, produce bastante revuelo.

Para esta última provincia se personalidades más salientes de la política se encuentran en estos momentos dedicadas al verano sin dar importancia a la labor gente e importante que tienen que realizar las Cortes.

Compara esa conducta con la de los modestos diputados que apartan de las incomodidades de calor, se quedan en Madrid cumpliendo con sus deberes.

Ataca con gran dureza al conde de Romanones.

Censura toda su política considerandola perjudicial.

Le acusa de ser el responsable de la advenimiento de Maura al poder.

En Gobernación

De la tarde Por telégrafo

El pan

El alcalde de Madrid visitó al ministro de la Gobernación.

Celebrarse una detenida conferencia.

Dijo Burgos luego que el señor Garrido había ido a comunicarle que no hay por ahora temores de una subida del precio del pan.

Las huelgas

También dijo el ministro de la Gobernación que las huelgas planeadas en Madrid en las fábricas de cervezas, gaseras y hielos habían mejorado notablemente.

El paro ha quedado circunscrip- to a dos casas nada más.

Los diputados

Dijo Burgos que había recibido telegramas de muchos diputados dando cuenta de que estarían hoy en Madrid para la votación definitiva de la fórmula económica.

Otros se han excusado alegando razones de enfermedad.

UNA CONFERENCIA

De la tarde Por Telégrafo.

Para Noviembre

Ha quedado designada la fecha para que se celebre en Madrid la conferencia internacional de exploración científica del Mediterráneo.

Esta comenzará el 17 de Noviembre.

BOLETÍN RELIGIOSO

Agosto 1919

MIERCOLES XIII

San Casiano y S. Hipólito mrs., Santa Radegunda y Santa Elena.

CULTOS

En San Andrés.—La novena a San Roque se hará por la mañana en la misa de ocho y por la tarde a las seis.

VELA Y ALUMBRADO

Bla 13.—En San Pedro.

Las Missas y Estación por don Antonio Bernal Pina.

DIABOLOS DE GOMA

BAZAR MURCIANO

Al margen de una Real orden

Vulgarizaciones urgentes

Por orden del ministerio de Fomento, a partir de Septiembre inmediato, los ingenieros directores de los establecimientos agrícolas nacionales, con el concurso del personal técnico de las sociedades agronómicas, y provistos del material necesario, darán quincenalmente conferencias prácticas en aquellas comarcas que estimen más conveniente y con arreglo a las necesidades de los cultivos que en las mismas existan, procurando desarrollar los temas que ofrecen mayor interés en cada localidad y requieran ser divulgados por los beneficios que su aplicación pueda reportar.

Bueno y patriótica es la idea, que don Abilio Calderón lanza a los campos españoles, como sembrador que bendice al surco arrojando pujados de simiente.

Bueno es la idea, tan buena, que cordialmente deseamos, no solo verla convertida en realidad fa-

Sorprendió, sin duda, de nobleza y de generoso estímulo a la autoridad que en otros departamentos ministeriales disponen de libertad y medios para entender y llevar a feliz término iniciativas no menos útiles y provechosas.

Sin duda alguna, los labriegos españoles pueden recoger muchas enseñanzas escuchando y atendiendo los consejos que van a rendirles. La ocasión es propicia ya que ahora se siente y se expresa, como nunca se hizo hasta hoy, el afán de que la tierra produzca, de que la tierra no muera por falta de cuidados.

Pero, sin duda también, que hay oídos españoles, muchos o pocos —el número no importa—, que acudirían gustosos en sus pueblos a oír al conferenciente que les hablase con llaneza de los monumentos de aquel lugar y de los lugares vecinos. Y tampoco faltarían madres ganosas de aprender el arte de criar a los niños, y acaso los mismos muchachuelos—atraídos por el aliciente de un aparato de proyecciones, de un cinematógrafo gratuito—se sorprenderían enterándose de que no es licito atentar contra los árboles ni contra los nidos, y de que constituye

un delito y una revelación de falta de amor a la Patria arrancar los azulejos del castillo abandonado o del claustro en ruinas, y apedrear las estatuas, las venerables estatuas que al mosistar el desnarizamiento de que fueron víctimas, pregonan la carencia de cultura de los que las mutilaron sin objeto, sin provecho *por gusto* por alarde de puntería certera en el deporte de disparar piedras.

Muchas y de muy urgente necesidad son las vulgarizaciones que nos sugiere la real orden del ministro de Fomento.

Pero, en suma, toda ellas caben con holgura dentro de un epígrafe: educación patriótica.

Si por dicha se consiguiera que todos los españoles amasen a España, no con la palabra, sino con obras y en verdad, entonces sería unánime el anhelo de estudiar, de aprender, de trabajar, de contribuir sin regateos al engrandecimiento material y a la elevación del nivel moral de la Patria.

Y mientras eso llega, aplaudamos toda tentativa que se encamine hacia honrados fines; no la desdenemos aunque se nos antoje insignificante.

«El ejemplo, por pequeño que sea, siempre es ejemplo.»

GORRAS PARA BAÑO

De goma, refrescantes, higiénicas, la última novedad, en colores bonitos —Bazar Murciano. Murcia y Cartagena.

Muerte de un sabio marroquí

En Tetuan ha fallecido el gran fakir Sidi Mohamed Benlebar, que tenía fama de competente jurista consulto. Gozaba de prestigio, no solo en Tetuan, sino en todo el imperio marroquí.

Se le consideraba como uno de los primeros sabios musulmán por su competencia en materia religiosa.

De muchas importantes ciudades del imperio recibía constantes visitas de gentes atraídas por la fama que gozaba.

Era gran amante de España y admirador de nuestra tierra, cuyas principales capitales recorrió en su juventud. Merced a siempre el cariño y la admiración de nuestros compatriotas, y en Tetuan desempeñó diferentes cargos en los que prestó muchos servicios a nuestra Patria.

Sidi Mohamed Benlebar era hermano político del primer secretario del gran vizir de Tetuan.

En la época del Sultán Muley Abd El-Aziz desempeñó el cargo de primer notario de las Aduanas de Rabat y Tánger.

Conocía el idioma castellano casi perfectamente y profesaba gran cariño a España.

El tratado en la Cámara francesa

Aprobación del informe

de M. Barthou

La Comisión de Paz, de la Cámara, reunida ayer tarde, dió lectura al informe del ponente general señor Barthou.

El informe rinde homenaje a la labor y las buenas intenciones de los negociadores, en el deseo que les animaba de romper con un método que se separa de los Tratados pasados y abrir, bajo una ética de democracia universal, una nueva era a los pueblos liberados por la victoria.

Lamenta, sin embargo, que desde el comienzo de las negociaciones, las altas partes contratantes no hayan entrevisto la destrucción completa de la obra de Bismarck y de Alemania centralizada, en vez de preparar la disociación política de los diversos Estados que siguen formándola.

Pasando luego al examen de las responsabilidades y sanciones, el señor Barthou forma una notable recopilación de documentos hasta ahora esparcidos, y que desde 1913 circulan por el mundo.

El ponente insiste de nuevo en aliados el 27 de Enero de 1919, en

la aplastante responsabilidad de Alemania y del Kaiser, y demuestra a todos los pueblos libres, que desde julio de 1914, Francia, propició a todas las mediaciones, llevó, hasta el último límite, la prudencia y la paciencia, mientras que el Emperador alemán decidió la guerra.

Reclama sanciones energicas, y dice que la moral internacional no quedará satisfecha si los grandes culpables no son castigados.

Después examina la cuestión de la Sociedad de Naciones, y reivindica para Francia el honor de haber proclamado los derechos del hombre y de los pueblos durante la Revolución francesa.

Dedica grandes elogios al presidente de los Estados Unidos por haber sido, durante la guerra, defensor de tan nobles principio.

Demuestra que, aunque defecuosa aún, la Sociedad de Naciones es una segura garantía para la paz del mundo.

Lamenta, no obstante, que Francia no tenga en la Sociedad la influencia que debía asignarla su misión en el mundo, y los sacrificios que ha hecho, como lo demuestra la interpretación sacada de los textos.

Respecto a la entrada de Alemania en la Sociedad de naciones declara, que un país que violó los tratados no puede pertenecer a ella, sin antes haber cumplido todas sus obligaciones.

Prosigue luego el señor Barthou el estudio de las cláusulas económicas financieras, que se refieren a reparaciones, y por último, a las cláusulas militares relacionadas con la orilla izquierda del Rhin.

Recuerda que cuando se trató del desarme de Alemania se estudiaron dos sistemas: uno, el del mariscal Foch, referente a la constitución de un Ejército por medio de quinta, y otro, el que ha sido finalmente aprobado en el Tratado, que fija en 100.000 hombres el Ejército efectivo de Alemania, y Barthou, se muestra partidario de éste.

Sobre la cuestión de las cabezas de puente en el Rhin, evoca el pasado y rememora que el señor Briand, durante la guerra dirigió una carta al Gobierno inglés, en Enero de 1917, precisando las garantías a las que Francia tendría necesidad, y que después del armisticio la cuestión fué prevista de nuevo por el mariscal Foch en dos notas sucesivas, una en noviembre de 1918, y otra en Enero de 1919.

Afirmó que el Gobierno francés había hecho suyas las soluciones del mariscal, y las presentó a los

una Memoria extensa, cuya claridad y fuerza de razonamiento hacen de ella un documento histórico.

El señor Barthou hace resaltar la insistencia del Gobierno francés sobre este asunto, hasta el 17 de Marzo de 1919, día en el que, de acuerdo con los aliados, combinó los diferentes sistemas de protección militar, y después los dos Tratados de garantía presentados por Inglaterra y América.

El ponente general adopta el sistema de protecciones militares contenidas en el Tratado.

Llegando a conclusiones generales, en las que examina las cláusulas territoriales y las del trabajo, Barthou recordó los sacrificios de Francia y su fidelidad.

Agrega que la guerra no ha matado a Francia, y que no es posible que la paz la arruine: proclama como intangible la estrecha unión, ante los problemas del porvenir, de los cuatro grandes pueblos libres que pusieron todas sus fuerzas para defender a la justicia.

Declara que no es posible que Francia gloriosa, pero empobrecida, no encuentre entre todos los pueblos aliados y asociados el apoyo que ella misma dio tan vigorosamente en el trágico día en que se jugaba el destino del mundo.

La lectura del informe, apenas terminada, fué premiada con grandes y frenéticos aplausos.

El presidente de la Comisión, señor Viviani, dió gracias al ponente general señor Barthou por su magistral obra, digna de la Comisión, del Parlamento y de la nación francesa.

El informe fué adoptado por todos los presentes, menos dos votos.

PRECIOS DEL MERCADO

LONJA

Precios del dia 12:
Patatas, 15'00.—Tomates, 9'00—
Bajocas, 20.—Melones, 10'0—Ciruelas, 20'00—Limonas, 10'0—Pimientos, 18.—Peros, 20.—Manzanas, 6'50—
Molocotones, 12.—Pepinos (docena, 0'60—Ajos, 0'50.—Cebollas 5'00—
Berengenas, 0'40.—Peras, 18.—
Sandias, 10.—Ajos, 0'50.

PESCADERIA

Precios del dia 12:
Dorada, 1'80.—Pescada, 5.—Májol, 2'00.—Sardina, 1'20.—Magres, 1'60.—Salmonete, 3.—Pajel, 2.

Flores Talavera. Jabón, pastilla grande, 1'50 pesetas; mediana, 0'50. Bazar Murciano.

YER

SON LAS MEJORES DEL MUNDO
para la limpieza y desinfección del aparato GASTRO-INTESTINAL. Su uso le evitará toda clase de epidemias.

Constituyen el mejor purgante para NIÑOS, ADULTOS y ENFERMOS

Caja con dos pastillas, sólo cuesta 30 céntimos.

CON LAS DOS PASTILLAS PUEDEN PURGARSE CUATRO NIÑOS
Ó DOS PERSONAS MAYORES

• DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS

RELACIONES CÉNTIMAS
JAQUECAS NEURALGICAS
DOLORES DE ARQUELAS

RHODINE
Efecto analgésico del aceite eugenolico
EN TUBOS DE 20

COMPRIMIDOS DE 1 GRAMO
DE LA SOCIETE CHIMIQUE des
USINES du RHÔNE, PARIS

DE VENTA EN FARMACIAS, DROGUERIAS

"SAN ILDEFONSO"
GRAN CASA DE VIAJEROS DE JOSÉ NIETO

Carmen, 18, principales y segundos.—MADRID.

Servicio esmeradísimo.—Pensión completa, 5 pesetas, interiores, y 6 pesetas, exteriores.

UNA REMESA
La Casa Gal ha enviado una importante partida de su exquisito Jabón de Hiel de Vaca, para que lo venda al precio de este «El Bazar Murciano».

Una peseta caja de 3 pastillas.

Filtros de las mejores marcas conocidas en el BAZAR MURCIANO.

Tennis RAQUETAS.—Bar MURCIANO.

Para encontrar ricas colecciones en MUNDOS Y MALETAS para viaje, en el Bazar Murciano.

Hojas para máquina de afeitar La mejor marca «Gillette» 4'50 pesetas paquete de una docena BAZAR MURCIANO

Aquellos dos cigarros al lado de la botella y de los vasos te dicen con eloquencia muda que Crashaw no ha muerto de apoplejia. También Crashaw recibió la visita del puñal y Disset... el emisario Disset es el verdugo.

Por tercera vez trata inútilmente de levantarse. Entonces, con una mirada en la que se ven mezclados el miedo y la rabia, mueve la mano, que todavía lo obedece, y con ella se saca un revólver del bolsillo. Quiere acabar de una vez con su existencia; pero el brazo ya no se alza y sus dedos no pueden apretar el gatillo. El arma cae al suelo. Lo que ha sido aquél hombre durante toda su vida se refleja en aquél momento en su cara que se desfigura con una expresión diabólica.

Llega la muerte... Pero cerramos un velo de iémosle, que hará tendré que dar cuenta de sus pecados ante el tribunal de Dios.

LXXIX

El Haymarket

Una tarde en Chicago, en la Randolph-Street, cerca del puente, hombres y mujeres, ya solos ya en grupos, se apresuran en dirección al Oeste.

Gonella, con la siya propia y con la de Miles La Croix, podrá incutirse de los fondos de la sociedad. Es ya muy tarde, pero no importa; irá en seguida a recoger la firma de La Croix, cambiando antes de traje. ¡La fortuna le sonríe! Un rasgo de pluma, un poco de osadía, un momento de peligro y una fortuna en la mano. Lugos saborea su triunfo anticipadamente y cree en su buena estrella. La perdición de sus confederados sólo sirve para enriquecerle. —Al fin y al cabo—dice, casi en alta voz, el riesgo es poco; no dudo del éxito final y ya lo doy por descubierto.

Antes de llegar a su domicilio, que no está muy lejos del de Crashaw, iluminada su cara por una sonrisa de confianza, Lugos se para en medio de la calle y se saca uno de los dos cigarrillos del bolsillo.

En general, el hombre que está preocupado combinando un plan o resolviendo un problema no prueba el vino ni fuma; pero, cuando ha atado todos los cabos o cuando ha dado con la solución, el humor del tabaco lo descansa de sus fatigas intelectuales.

Lugos sabe ya a qué atenerse y por consiguiente, enciende un cigarro que a primera vista juzgó de superior calidad.

Despidiendo con fruición azulada humo, llega a la puerta de su casa.

Metido ya en su cuarto, enciende una lámpa-

ra y la deja sobre la mesa. Al punto palidece, como no palidece en su vida ni cuando vió en los ojos de Crashaw aquella mirada de horror y de agresión; no hay allí ningún cadáver ni huellas de ningún visitante, pero... en el centro de la mesa, reluciendo a la luz de la lámpara, ve el puñal elevado en la madera. Aparta el cigarro de los labios y lentamente toma asiento sin apartar la vista del puñal amenazador. ¿Cómo ha llegado el mensajero de muerte? Nadie, sino Passafú, tiene acceso en su cuarto, y no puede ser que Passafú poseyese el puñal. El veneno que había sido un estimulante para Crashaw, que fué nunca hombre de viveza, produce en Lugos efectos contrarios, paralizando su fuerza de raciocinio. Las mismas ideas se reproducen en su mente y se halla en un círculo vicioso. Pero no quiere darse por vencido. Hará un esfuerzo supremo, escribirá el nombre de Crashaw, irá a ver a La Croix, pero saldrá en coche y armado hasta los dientes. Quiere levantarse, mas en aquel preciso momento principian los agudísimos dolores en la cabeza y en todo el cuerpo.

Lugos hace una segunda tentativa para levantarse y su instinto de médico le dice claramente que ha sido envenenado. ¿Envenenado? Si; pero, ¿cómo? Mira la colilla del cigarro que aun tiene entre los dedos, ve el puñal reluciente y recuerda la escena del cuarto de Crashaw.

